



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/14189.**

Benyújtás dátuma: **2020-12-03 12:07**

Parlex azonosító: **TEFY3ZTF0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Hohn Krisztina (LMP), Demeter Márta (LMP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Novák Katalin, tárca nélküli miniszter (családokért felelős)**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Hogyan támogatják a gyermeküket egyedül nevelő szülőket?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A kormány az egyszülős családokról szinte teljesen elfelejtkezett a koronavírus-járvány ideje alatt is. Annak ellenére nem történt semmilyen segítő intézkedés érdekükben, hogy nagyjából 1 millió embert érint a kérdés, 300 ezer főre tehető a gyermeküket egyedül nevelők száma. Szinte semmilyen plusz támogatást nem kaptak a járvány magyarországi megjelenése óta, bár vannak olyan juttatások, amik járványtól függetlenül őket is eléri (pl.: CSOK). Azonban a családi adókedvezményt már csak minimális mértékben tudják igénybe venni, a családi pótlék összege pedig 11 éve változatlan, az egyedülálló szülőknél járó többletdíj pedig mindössze 1500 Ft. Ennek ellenére Ön az örökbefogadás szabályozása kapcsán a Hetek című lapnak azt mondta, nem bélyegzik meg az egyedülálló szülőket, éppen ellenkezőleg, a lehető legtöbb eszközzel igyekeznek nekik segíteni.

Fentiekre való tekintettel kérem szíves tájékoztatását arra vonatkozóan, hogy:

1. Hogyan igyekeznek támogatni az egyszülős családokat, milyen tapasztalatokra építette az intézkedéseit a Kormány, hogy ne legyenek kitéve a szegénység kockázatának, ne maradjanak egyedül az egyszülős családban felnövő gyerekek, különösen a koronavírus-járvány idején, amikor adott esetben 60%-os fizetésből kell eltartani egy családot?

Segítő együttműködését előre is köszönöm.

Budapest, 2020. december.1

Tisztelettel:

Hohn Krisztina